

# एक ही रात में दो गांवों से ट्रांसफार्मर चोरी

## ट्रांसफार्मरों को पिकअप गाड़ी में डालकर चोर फरार हुए

खेतड़ी, (निस)। पचेरी कलां थाना क्षेत्र के सीमावर्ती गांवों में लगातार हो रही ट्रांसफार्मर चोरी का सिलसिला थमने का नाम नहीं ले रहा है। चोर एक के बाद एक वारदातों को अंजाम देने से ग्रामीणों को अंधेरे में रहना पड़ रहा है। क्षेत्र में लगातार हो रही ट्रांसफार्मर की चोरी पुलिस को कार्रवाई पर सवालिया निशान लगा रही है।

डिस्कॉम के एईएन कृष्ण कुमार ने बताया कि ढाणी भालोठ गांव में आईटी सेवा केन्द्र के सामने लगे सिंगल फेज का ट्रांसफार्मर चोरी किया जा रहा था। इस दौरान जब ग्रामीणों की जाग हुई तो चोर ट्रांसफार्मर को पिकअप में डालकर हरियाणा की ओर भाग गए। इसके अलावा सागवा में भी चोरी की वारदात को अंजाम दिया गया। वहीं निहालोठ व पांथरोली से सिंगल फेज के ट्रांसफार्मर चोरी करने पर ग्रामीणों के जाग होने पर ट्रांसफार्मर छोड़कर फरार हो गए। पिछले कुछ समय से करीब 40 ट्रांसफार्मर चोरी कर निगम को लाखों रूपए का नुकसान किया गया है। चोरों की ओर से उतारे



चोर ट्रांसफार्मर में पीतल के उपकरण व तेल को निकालकर ले गए तथा खाली खोखे को मौके पर ही छोड़कर फरार हो गए।

गए ट्रांसफार्मर में पीतल के उपकरण व तेल को निकालकर ले गए तथा

खाली खोखे को मौके पर ही छोड़कर फरार हो गए। डिस्कॉम के अनुसार चोरों

द्वारा दी गई वारदात के दौरान करीब डेढ़ लाख रूपए के ट्रांसफार्मर चोरी

■ ट्रांसफार्मर चोरी होने से ग्रामीणों को अंधेरे में रहना पड़ रहा है।

किए गए हैं। आए दिन हो रही चोरी की घटनाओं को रोकने को लेकर डिस्कॉम कार्यालय की ओर से थाने में रिपोर्ट भी दर्ज करवाई गई है, लेकिन लगातार हो रही चोरियों पर लगाम नहीं होने से ग्रामीणों को परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। ग्रामीण इलाकों में लगातार ट्रांसफार्मर की चोरियां हो रही हैं, जिसकी संबंधित थानों में रिपोर्ट भी दर्ज करवाई गई है, लेकिन पुलिस की ओर से प्रभावी कार्रवाई नहीं होने से कर एक के बाद एक वारदात को अंजाम दे रहे हैं।

इस संबंध में डीएसपी नोपाराम भाकर ने बताया कि बुहाना क्षेत्र में ट्रांसफार्मर चोर गैंग को पकड़ने के लिए लगातार टीमें प्रयास कर रही हैं, जल्द ही आरोपियों को गिरफ्तार कर आवश्यक कार्रवाई की जाएगी।

# वन विभाग की सौ बीघा जमीन से अतिक्रमण हटाया

## आधा दर्जन जेसीबी मशीनों की सहायता से कब्जे हटाये

मालपुरा, (निस)। टोडारायसिंह प्रशासन ने शनिवार को बड़ी कार्रवाई करते हुये आधा दर्जन जेसीबी मशीनों की सहायता से वन विभाग की सौ बीघा जमीन से अतिक्रमण हटाया। तहसीलदार मनीष मीणा, पटवारी सकराम गुर्जर, एलआर बलवीर सिंह व

क्षेत्रिय वन अधिकारी अभिषेक भटनागर की निगरानी में शनिवार को वन विभाग की भूमि से अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई शुरू की गई। सुबह से शाम तक चली कार्रवाई में जेसीबी मशीनों से कच्चे-पक्के अतिक्रमण हटाकर वन भूमि को अतिक्रमण मुक्त

करवाया गया। रामपुरा व बोदन्दा गांव के बीच सड़क किनारे वन विभाग की भूमि पर कई लोग वर्षों से अतिक्रमण के रूप में काबिज होकर फसल जुताई कर रहे थे। भारी पुलिस जाब्त की मौजूदगी में हुई कार्रवाई सुबह से शाम तक चली।

# संविदाकर्मी भूख हड़ताल पर बैठे

दौसा, (निस)। श्री संत सुन्दरदार राजकीय स्नातकोत्तर महिला महाविद्यालय दौसा के मुख्यद्वार पर विकास समिति के माध्यम से पुनः संविदा पर लगाये जाने की मांग को लेकर तकरीबन आधा दर्जन से अधिक संविदाकर्मी धरना व भूख हड़ताल पर बैठे हुए हैं।

इधर भूख हड़ताल की जानकारी मिलने के साथ ही दौसा विधायक दीनदयाल बैरवा धरना स्थल पर पहुंचे तथा भूख हड़ताल पर बैठे

संविदाकर्मीयों से वार्ता की। इस दौरान भूख हड़ताल पर बैठे संविदाकर्मीयों ने विधायक को बताया कि हम लोग काफी वर्षों से महिला महाविद्यालय में संविदा पर कार्य कर रहे हैं। हमारी नियुक्ति महिला महाविद्यालय विकास समिति द्वारा की गई थी, मानदेय भी विकास समिति द्वारा दिया जा रहा था। संविदाकर्मीयों ने विधायक को बताया कि महाविद्यालय के प्राचार्य मूलचंद मंडावरिया द्वारा प्लेसमेंट एजेंसी के माध्यम से भर्ती

की जा रही है, जबकि विकास समिति की बैठक में वर्तमान कार्यरत संविदाकर्मीयों को ही रखे जाने का निर्णय लिया जा चुका है। इसके बावजूद प्राचार्य हठधर्मिता अपना रहे हैं।

इधर दौसा विधायक दीनदयाल बैरवा ने कहा कि विकास समिति में इन्हीं कार्मिकों को रखने का निर्णय लिया गया है। प्राचार्य हठधर्मिता अपना रहा है, समिति का निर्णय नहीं मान रहे हैं। मैं मामले को सदन में उठाऊंगा।

# फार्महाउस में ऑनलाइन बैटिंग वेबसाइट पर स्ट्रेबाजी कर रहे तीन गिरफ्तार

जयपुर, (निस)। बुझ्नु एजीटीएफ एवं थाना पिलानी पुलिस ने बड़ी कार्रवाई कर सीएलआर चौक लुहार रोड स्थित एक फार्म हाउस पर छापा मारकर ऑनलाइन गेम्स बैटिंग वेबसाइट पर स्ट्रेबाजी करा रहे तीन आरोपियों हेमन्त सिंह पुत्र किशोर सिंह (24), उसके भाई रोहित सिंह (21) निवासी मोरवा थाना पिलानी व सिकन्दर सिंह पुत्र क्षेत्रपाल सिंह (18) निवासी रामपुरा थाना हमीरवास जिला चुरू को गिरफ्तार कर मौके से 2 लैपटॉप, 20 मोबाइल, 16 एटीएम कार्ड, 7 चैक बुक, 4 बैंक पास बुक, एक पासपोर्ट, 12 सीम रैपर, एक चाईफाई, लाखों का हिसाब-किताब लिखा एक रजिस्टर तथा नगद 1 लाख 18 हजार 300 रुपये जब्त किए हैं।

उपमहानिरीक्षक पुलिस शरद चौधरी ने बताया कि शनिवार को एजीटीएफ को सूचना मिली थी कि सीएलआर चौक लुहार रोड के पास उम्मेश शर्मा के फार्महाउस में दो-तीन

■ लाखों के हिसाब सहित 1.85 लाख रूपये, 2 लैपटॉप, 20 मोबाइल, 16 एटीएम कार्ड, सात चैक बुक, एक पासपोर्ट आदि जब्त

लड़के रह रहे हैं, जिनकी गतिविधियां संदिग्ध हैं। इस पर एजीटीएफ और थाना पिलानी पुलिस की टीम द्वारा फार्म हाउस पर छापा मारा गया।

फार्म हाउस में तीन युवक हेमन्त सिंह, रोहित सिंह व सिकन्दर सिंह मिले। मौके पर टीम को साइबर ठगी से संबंधित एक पूरा सेटअप मिला। जिसके सम्बन्ध में पृष्ठताड़ की गई तो सामने आया कि पकड़े गए आरोपी फार्महाउस में गेमिंग वेबसाइट पर स्ट्रे बा ऑनलाइन कारोबार कर रहे थे। ये ऑनलाइन साईट बेटसिंह1.कॉम पेनल साइट पर विभिन्न गेम्स खेलते और

खिलवाते हैं। इनके अनुसार इस पेनल की मास्टर आईडी हरिसिंह व थौर के पास है, जो जयपुर के रहने वाले हैं। बैंक खाता किराए पर और सिम भी फर्जी :- गिरफ्तार आरोपियों ने यह भी बताया कि उनके पास मिले मोबाइल में जो सिम लगी है, वो अन्जान लोगों के नाम से है। आरोपी लोगों के बैंक खाते किराए पर लेकर फर्जी सिम के द्वारा बैंक खातों में काफी संख्या में ऑनलाइन गेम्स फ्रॉड के रूप में ट्रांसफर कर धोखाधड़ी करते हैं। तीनों आरोपियों को गिरफ्तार कर पुलिस पृष्ठताड़ कर रही है।

इस कार्रवाई में थाना पिलानी से एसएचओ रणजीत सिंह सेवदा, एसएसआई कमल सिंह, कांस्टेबल राजेश कुमार, धर्मवीर, संजय व राजेश कुमार एवं एजीटीएफ से हेड कांस्टेबल शशीकान्त, कांस्टेबल पंकज शर्मा, सन्दीप गांधी, अमित व हरीश शामिल गेट्टा की कुलसी में विशेष भूमिका कांस्टेबल पंकज शर्मा की रही।

# युवक को मॉडिफाइड बाइक के साथ गिरफ्तार किया

नवलगढ़, (निस)। स्थानीय पुलिस ने कस्बे के ही 21 साल के युवक को शांतिभंग के आरोप में गिरफ्तार कर लिया और काम ली जा रही मॉडिफाइड बाइक को जब्त कर लिया है।

■ मॉडिफाइड बाइक से स्ट्रेबाजी कर रहा था युवक

जानकारी के मुताबिक पुलिस को शिकायत मिल रही थी कि कस्बे का एक युवक काले कपड़े और काले रंग का हेलमेट लगाकर अपनी बिना नंबर की मॉडिफाइड बाइक से स्ट्रेबाजी करने के अलावा वह चलती महिलाओं और युवतियों के सामने हीरोगिरी दिखा रहा है और रील बनाकर सोशल मीडिया पर डाल रहा है।

ऐसी ही कई रील पुलिस के सामने आई, जिसमें यह युवक मॉडिफाइड कर बाइक में लगाए गए तेज आवाज के सिस्टम से राह चलती लड़कियों और महिलाओं को ना केवल डरा रहा था। बल्कि ऐसे स्ट्रे कर रहा था, जिससे वह लाइमलाइट में आ जाए।



पुलिस ने युवक को शांतिभंग में गिरफ्तार किया।

बाइक पर इसने रजिस्ट्रेशन नंबर की बजाय आगे अपनी इंस्टीग्राम आईडी और पीछे वीआईपी जैसे स्लोगन लिखवा रखे थे।

पुलिस ने शिकायत पर जब युवक की तलाश की तो सामने आया है कि यह युवक नदीपुरा मोहल्ले निवासी 21 साल का समीर निकला। जिसे पुलिस ने साईस पार्क के पास पकड़ा। जब बाइक के कागज मांगे तो पुलिस से उलझ पड़ा, जिस पर पुलिस ने बाइक को जब्त कर लिया। वहीं समीर को शांतिभंग के आरोप में गिरफ्तार कर लिया।

पुलिस के सामने इस युवक की कई रील सामने आए हैं, जिसमें यह मुख्य मार्गों से स्कूल, कॉलेज व मार्केट जा रही महिलाओं और युवतियों को फोकस रखते हुए हीरोगिरी दिखाते हुए दिख रहा है। एक रील में तो उसने दो तरफ तेज आवाज में बाइक ले जाते हुए दिख रहा है। जिससे दोनों महिलाएं डर गईं। इस वीडियो पर युवक समीर ने सोशल मीडिया पर अपलोड कर रखा और अपनी तरफ से कमेंट भी डाल रखा है कि मैं तो डर गईं।

# अभ्यर्थियों को भर्ती प्रक्रिया में शामिल करने के आदेश

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने तृतीय श्रेणी लेवल द्वितीय शिक्षक भर्ती-2022 के संशोधित परिणाम में अधिक अंक हासिल करने के बाद भी नियुक्ति नहीं देने से जुड़े मामले में अभ्यर्थियों को नियुक्ति प्रक्रिया में शामिल करने के आदेश दिए हैं। इसके साथ ही अदालत ने मामले में शिक्षा सचिव, निदेशक प्रारंभिक शिक्षा और राजस्थान कर्मचारी चयन बोर्ड के सचिव को नोटिस जारी

कर जवाब तलब किया है। अदालत ने भर्ती में कम अंक वाले अभ्यर्थियों को नियुक्ति देने पर भी अंतरिम रोक लगा दी है। जस्टिस समीर जैन ने यह आदेश कौशल्या जाट व अन्य की याचिका पर प्रारंभिक सुनवाई करते हुए दिए। याचिका में अधिवक्ता रामप्रताप सेनी ने अदालत को बताया कि तृतीय श्रेणी शिक्षक भर्ती के पहले परिणाम में याचिकाकर्ता का चयन नहीं हुआ था।

# चेक अनादरण का आरोपी गिरफ्तार

भीनमाल, (निस)। स्थानीय पुलिस ने चेक अनादरण मामले में दाऊद खान को पुलिस ने शनिवार को गिरफ्तार किया है। जिला पुलिस अधीक्षक जगचंद्र यादव के निर्देशन में पुलिस उप अधीक्षक अनुराज सिंह राजपुरोहित के सुपरविजन में पुलिस निरीक्षक रामेश्वर भाटी के नेतृत्व में श्रीगंगानगर जिले के पुलिस थाना घडसाना के पुलिस दल के साथ कथित पत्रकार दाऊद खान को चेक अनादरण के आरोप में कस्बा भीनमाल से दस्तयाब कर बाद पृष्ठताड़ के गिरफ्तार किया गया। घडसाना मजिस्ट्रेट के द्वारा जारी दो गिरफ्तारी वारंट फर्म म्लेहीचा ईट बनाम केजीएन ईट सप्लायर्स प्रकरण संख्या 61/2020 धारा 138 एनआई एक्ट में लगभग 10 लाख रूपए के चेक अनादरण मामले में पुलिस ने आरोपी को किया दस्तयाब कर बाद गिरफ्तार किया गया। थानाधिकारी रामेश्वर भाटी के नेतृत्व में गठित टीम ने आरोपी दाऊद खान पुत्र उमराव खान निवासी अशोक नगर जसवंतपुरा रोड भीनमाल को दस्तयाब कर मामले में अग्रिम जांच के लिए घडसाना गंगानगर पुलिस टीम को सुपुर्द किया गया।

# जमीन पर कब्जा करने वालों के खिलाफ कार्रवाई की मांग

शुंझुनू, (निस)। जिले के गुढ़गाँड़जी थाना इलाके के टोडी गाँव में जमीन पर कब्जा करने वालों के खिलाफ कार्रवाई की मांग को लेकर कलेक्ट्रेट पर पिछले चार दिनों से अनशन पर बैठे रोशन लाल मेघवाल की तबियत बिगड़ गई। चिकित्सकों की जांच के बाद उन्हें बीडीके अस्पताल में भर्ती करवाया है।

जानकारी के अनुसार रोशनलाल मेघवाल और राजेश देवी सैनी 19 मार्च से कलेक्ट्रेट पर भूख हड़ताल पर बैठे हैं। उनका आरोप है कि दबंगों ने जबरन उनकी जमीन पर कब्जा कर लिया और प्रशासन उनकी कोई सुनवाई नहीं कर रहा है। रोशनलाल मेघवाल अपनी जमीन पर गैराज चला रहे थे। लेकिन पांच मार्च को कुछ दबंग लोग कैप गाड़ियों में आए और उनके गैराज को दहा दिया। वहीं राजेश देवी का आरोप है कि 25 साल पहले खरीदी गई उनकी

■ टोडी गाँव में जमीन पर दबंगों द्वारा कथित कब्जे का मामला

जमीन पर बने मकानों को भी भूमाफियाओं ने जेसीबी और लोडर से तोड़ दिया। जिससे उनका परिवार बेघर हो गया। उन्होंने प्रशासन से कई बार न्याय की गुहार लगाई। लेकिन कोई ठोस कार्रवाई नहीं हुई। अनशन पर बैठे राजेश देवी की मांग है कि उन्हें न्याय मिले और पांच मार्च को दबंगों द्वारा की गई घटना के आरोपियों को गिरफ्तार किया जाए।

# रोडवेज बस परिचालक ने यात्रियों से अभद्रता की

पाटन, (निस)। रोडवेज बसों में यात्रा करने वाले यात्रियों के साथ अब रोडवेज के चालक और परिचालक अत्यधिक अभद्र व्यवहार करने लगे हैं, जिसके बारे में पहले भी कई बार शिकायतें की जा चुकी हैं, लेकिन डिपो मैनेजर की ओर से इन पर कोई ठोस कार्रवाई न होने के कारण, चालक-परिचालकों का मनोबल दिन-प्रतिदिन बढ़ता जा रहा है। हालांकि सभी चालक और परिचालक एक जैसे नहीं होते, लेकिन एक खराब अनुभव अन्य अच्छी सेवाओं को भी खराब कर देता है। कुछ ऐसे चालक-परिचालक अपनी अशिष्टता के कारण, रोडवेज सेवा की छवि को घूमिल कर रहे हैं।

जानकारी के अनुसार पाटन निवासी कैलाश पुरोहित अपनी पत्नी और साली के साथ सीकर डिपो की

दिल्ली सीकर रोडवेज बस से नीमकाथाना से बैठकर पाटन आ रहे थे। बस जब पाटन स्टैंड की तरफ ना आकर बाइपास की ओर बढ़ने लगी, तो परिचालक ने पाटन की सवारियों को बाइपास पर उतरने के लिए कहा। जब कैलाश ने स्टैंड पर उतरने का अनुरोध किया तो परिचालक ने उन्हें और उनके परिवार को धक्का देकर बाइपास पर उतार दिया। परिचालक की इस अभद्रता से न केवल कैलाश और उनके परिवार को मानसिक आघात पहुंचा, बल्कि बस में बैठे अन्य सवारियों ने भी इस घटना पर कोई आपत्ति नहीं जताई। इसके बावजूद, पाटन कस्बे में एक्सप्रेस बसों के लिए एक निर्धारित स्टैंड है, लेकिन बसें अक्सर बिना रुके बाइपास से गुजर जाती हैं। स्थानीय निवासियों ने पाटन स्टैंड पर एक्सप्रेस बसों का

ठहराव सुनिश्चित करने की मांग की है। इस मामले को लेकर पाटन के लोग स्थानीय प्रशासन और नीमकाथाना विधायक से इस मुद्दे को विधानसभा सत्र में उठाने और स्थाई समाधान की मांग कर रहे हैं।

स्थानीय प्रशासन से अपील :- सीकर डिपो के मैनेजर से इस मुद्दे को लेकर संपर्क करना चाहिए परन्तु उन्होंने अपना मोबाइल फोन उठाना उचित नहीं समझा। कैलाश पुरोहित और उनकी पत्नी, जो इस घटना से गहरे मानसिक सदमे में हैं, चाहते हैं कि इस घटना पर उचित कार्रवाई हो और भविष्य में ऐसी घटनाओं की पुनरावृत्ति न हो। पाटन के नागरिकों की यह अपील है कि रोडवेज प्रशासन और स्थानीय अधिकारियों द्वारा इस गंभीर मुद्दे का समाधान जल्द से जल्द किया जाए।

# अवैध खनन व परिवहन करते तीन ट्रैक्टर-ट्रॉली व एक डम्पर जब्त

टोंक, (निस)। जिला पुलिस अधीक्षक विकास सांगवान द्वारा अवैध खनन, परिवहन, भण्डारण, निर्गमन रोकथाम हेतु चलाये जा रहे विशेष अभियान के तहत लोकल एवं माईनर एक्ट की कार्रवाई के तहत बनेटा थानाधिकारी के नेतृत्व में गठित विशेष टीम द्वारा अवैध चेजा पत्थर परिवहन करते हुये एक ट्रैक्टर मय ट्रॉली को अवैध चेजा पत्थर भरी हुई को जब्त किया गया। वहीं आरोपी ट्रैक्टर चालक मौके से फरार हो गया, जिसके खिलाफ बीएनएस व एमएमडीआर एक्ट में प्रकरण दर्ज किया। इसी प्रकार निवाड़ी थानाधिकारी रामजीलाल द्वारा गठित टीम ने गश्त के दौरान एवं मुखबिर की सूचना पर वनस्थली की तरफ से आ रहे एक अवैध बजरी से भरा हुआ ट्रैक्टर-ट्रॉली को परिवहन करते हुए जब्त किया तथा वाहन चालक श्यामराज गुर्जर पुत्र रामनिवास निवासी सांबलिया की ढाणी, ढाणी जुगलपुरा थाना निवाड़ी को गिरफ्तार किया गया। इसी क्रम में थाना झिराना क्षेत्र में थाना पुलिस ने केदारनाथ मंदिर झिराना के पास नानेर-झिराना रोड पर नानेर की



अवैध चेजा पत्थर परिवहन के आरोप में चालक को गिरफ्तार किया।

तरफ से अवैध चेजा पत्थर का परिवहन करते एक ट्रैक्टर मय ट्रॉली व डिग्गी-सोहेला रोड झल्या खाल हमजापुरा के पास ग्राम बोरखण्डी से अवैध रूप से चेजा पत्थर का परिवहन करते एक डम्पर को जब्त किया गया। उक्त वाहन के चालक व मालिक के विरुद्ध बीएनएस एवं एमएमडीआर एक्ट में प्रकरण दर्ज कर अनुसंधान जारी है।

वहीं निवाड़ी बरोनी थाना पुलिस ने नाकाबंदी के दौरान अवैध बजरी से भरे हुए एक डम्पर को जब्त किया है। थानाधिकारी बृजेंद्रसिंह ने बताया कि थाना के सामने लगाई गई नाकाबंदी के दौरान एक डम्पर को जब्त किया है। डम्पर में अवैध बजरी भरी हुई थी। उन्होंने बताया कि डम्पर चालक के विरुद्ध प्रकरण दर्ज किया है।

# नीमकाथाना को फिर से जिला बनाने की मांग, 40वें दिन भी धरना जारी

पाटन, (निस)। नीमकाथाना जिला हटाए जाने के विरोध में स्थानीय लोगों का संघर्ष व धरना 40वें दिन भी जारी रहा। शनिवार को ग्राम पंचायत चला में हुआ धरना प्रदर्शन जोर पकड़ता नजर आया, जिसमें प्रमुख रूप से श्यामलाल वर्मा, बीरबल काजला, राजेन्द्र गजराज, मोहन मील, विजयसिंह गजराज, बाबूलाल कुमावत, कालुराम सैनी, बद्रीराम कुडी और अन्य सैकड़ों लोग धरने पर बैठे। उन्होंने टायर जलाकर और नारेबाजी करके सरकार के खिलाफ विरोध प्रकट किया।

विधायक सुरेश मोदी भी इस धरने में शामिल हुए और धरने पर बैठे लोगों को माला पहनाकर उनका हौसला बढ़ाया। उन्होंने कहा कि नीमकाथाना जिले का विभाजन और उसे हटाना स्थानीय जनता के साथ अन्याय है और इस निर्णय के खिलाफ हर स्तर पर संघर्ष किया जाएगा। विधायक मोदी ने यह भी स्पष्ट किया कि यह आंदोलन तब तक जारी रहेगा जब तक नीमकाथाना को पुनः जिला घोषित नहीं किया जाता। उन्होंने कहा कि



लोगों ने टायर जलाकर और नारेबाजी करके सरकार के खिलाफ विरोध प्रकट किया।

यदि आवश्यक हुआ, तो विधानसभा को धेराव भी किया जाएगा। विधायक ने उदाहरण देते हुए कहा कि नीमकाथाना क्षेत्र के सामाजिक और आर्थिक विकास के लिए अत्यंत महत्वपूर्ण था और अब इसे हटाने से स्थानीय नागरिकों की खुशहाली

सेवाएं आसान तरीके से मिल रही थी। उन्होंने कहा कि यह बदलाव नीमकाथाना क्षेत्र के सामाजिक और आर्थिक विकास के लिए अत्यंत महत्वपूर्ण था और अब इसे हटाने से स्थानीय नागरिकों की खुशहाली

पर प्रतिकूल असर पड़ेगा। ग्राम पंचायत चला में हुए धरने में स्थानीय नेता और सामाजिक कार्यकर्ता भी शामिल हुए। श्यामलाल वर्मा, बीरबल काजला जैसे प्रमुख नेता इस आंदोलन का

■ 'यह आंदोलन तब तक जारी रहेगा, जब तक नीमकाथाना को पुनः जिला घोषित नहीं किया जाता'

■ ग्राम पंचायत चला में हुए धरने में स्थानीय नेता और सामाजिक कार्यकर्ता भी शामिल हुए

समर्थन कर रहे हैं और उनका मानना है कि यह जन आंदोलन बन चुका है, जो आगे भी जारी रहेगा। आंदोलन के समर्थन में अधिक से अधिक लोग और सामाजिक संगठन जुड़ रहे हैं, जिससे इस संघर्ष को और मजबूती मिल रही है। स्थानीय जनता के बीच एकजुटता और जोश लगातार बढ़ता जा रहा है।